

**Resolución de Alcaldía con n.º y fecha establecidos al margen**

**Expte. n.º:** 1719/2022

**Asunto:** Corrección de errores Resolución de Alcaldía n.º 10/2023

**Procedimiento:** Convocatoria provisión de una plaza de Auxiliar Administrativo (Grupo C2) mediante oposición libre.

**RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA**

Advertido error en la convocatoria y las bases para la provisión de una plaza de Auxiliar Administrativo (Grupo C2), aprobadas por Resolución de Alcaldía n.º 10/2023, de fecha 11/01/2023, y publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia de Huelva n.º 18 de fecha 27/01/2022, conforme al artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se rectifican las citadas bases, que pasan a tener la siguiente redacción:

En la base n.º 4.1., donde dice: “*En el plazo de **veinte días naturales...***”, debe decir “*En el plazo de **veinte días hábiles...***”

En Villarrasa, a fecha de firma electrónica.